

Отзыв научного руководителя

на диссертационное исследование

Ларионовой Ларисы Александровны

«Образовательное пространство вуза как фактор формирования личностно-профессиональных ценностей студентов» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Выбор темы диссертационного исследования обусловлен профессиональной деятельностью соискателя. Ларионова Лариса Александровна 15 лет работает в качестве старшего преподавателя кафедры Социологии и психологии и научного руководителя студенческого научного объединения «Студенческий центр психологической помощи» ФГБОУ ВО «Иркутский национальный исследовательский технический университет». В 2018 г. Л.А. Ларионова окончила аспирантуру ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет» по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки.

Л.А. Ларионова успешно справилась с задачами диссертационного исследования: провела теоретический анализ и обзор исследовательской проблемы в современной российской и зарубежной научной литературе, разработала модель формирования личностно-профессиональных ценностей студентов в образовательном пространстве вуза, провела анализ, обработку и интерпретацию полученных данных при помощи современных методов исследования.

В ходе работы над диссертацией Л.А. Ларионова показала глубокие знания педагогической, психологической и философской литературы, проблем образования в высшей школе. Соискатель проявила ответственность и самостоятельность при решении исследовательских задач, владение педагогической теорией в аспекте изучаемой проблемы, умения анализа, обобщения систематизации и научной интерпретации фактического материала.

Анализ диссертации позволяет с уверенностью утверждать, что Л.А. Ларионовой удалось концептуально оформить данный исследовательский материал с глубокой проработкой научного понятийного аппарата и технологии решения научной проблемы.

Занимаясь научным исследованием, Ларионова Л.А. принимала активное участие в научно-практических конференциях и мероприятиях разного уровня (международные, общероссийские, областные). Лариса Александровна показала себя как состоявшийся исследователь, за последние годы по теме исследования ей опубликовано 19 статей, в том числе 5 статей в журналах ВАК, 1 статья с импакт-фактором Web of Science, а также учебное пособие.

В ходе работы над диссертацией Ларионова Л.А. проявила себя как самостоятельный, ответственный, работоспособный исследователь, умеющий креативно разрешать поставленные задачи, а также продемонстрировала владение необходимым арсеналом исследовательских методик и соответствующего инструментария.

По своему научному уровню, теоретической новизне, практической значимости, достоверности диссертация Ларисы Александровны Ларионовой по теме «Образовательное пространство вуза как фактор формирования личностно-профессиональных ценностей студентов» представляет собой законченное исследование, выполненным автором самостоятельно и на высоком научном уровне. Все вышеуказанные качества и профессиональная квалифицированность позволили соискателю завершить исследование и представить его на защиту в специализированный совет.

Научный руководитель:

Жданко Татьяна Александровна,

кандидат педагогических наук, доцент,

кафедры Социологии и психологии

ФГБОУ ВО «Иркутский национальный исследовательский

технический университет»

тжс

